



ŽILINSKÁ UNIVERZITA
V ŽILINE



Deň zahraničných štipendií na **UNIZA**

20. apríla 2023 od 9:00 do 12:00
foyer hlavnej budovy UNIZA a v Aule AF1A2



Milí študenti,

počas Medzinárodného týždňa, ktorý je na UNIZA organizovaný počas 17. až 21. apríla 2023 sme pre Vás pripravili Deň zahraničných štipendií.

Podujatie sa koná vo foyer hlavnej budovy UNIZA od 9.00 do 12.00 a v Aule AF1A2.

Na tomto podujatí sa dozviete viac o možnostiach štúdia v zahraničí, osobné skúsenosti štipendistov, výšku štipendia, krajiny kde môžete vycestovať, či spôsob ako sa prihlásiť na dané štipendium.

V tejto brožúre nájdete stručné informácie k štipendijným grantom, ktoré sú prezentované v rámci Dňa zahraničných štipendií na UNIZA 2023 a taktiež zoznam sprievodných prednášok, ktoré sú pre Vás pripravené v Aule AF1A2.

Pevne veríme, že Vám toto podujatie pomôže pri nájdení toho správneho štipendia.

Vaša **UNIZA**





Zoznam prednášok v Aule AF1A2 UNIZA

9:00 – 9:15	Erasmus+
9:15 – 9:30	Erasmus+
10:00 – 10:15	Štipendiá Francúzskej vlády / Martina Saganová
10:15 – 10:30	SAIA, n. o. / Simona Mahútová
10:30 – 10:45	SAIA, n. o. / Simona Mahútová
10:45 – 11:00	DBU Fellowship / Tatiana Harciníková
11:00 – 11:15	Scholarships from Taiwan / Taipei Representative office, Bratislava
11:15 – 11:30	Scholarships from Taiwan / Taipei Representative office, Bratislava
11:30 – 11:45	Mobilitné programy Medzinárodného vyšehradského fondu / Orsolya Rigó





SAIA, n.o.

SAIA je mimovládna nezisková organizácia, ktorá ponúka štipendiá na študijné, výskumné pobyty či letné jazykové kurzy pre študentov, doktorandov, výskumných pracovníkov a vysokoškolských učiteľov. Dobrou správou je, že cez SAIA môžete vycestovať do akejkoľvek krajiny sveta.

Web: <https://www.saia.sk/sk/>

DBU Fellowship

Štipendium Nemeckej spolkovej nadácie pre životné prostredie (DBU) je určené absolventom 2. stupňa VŠ (Mgr./Ing.) do 5 rokov po ukončení štúdia v ľubovoľnom odbore. Predmetom štipendia je 6- až 12-mesačná stáž na odbornom pracovisku v Nemecku (vysoká škola, výskumný ústav, štátna správa, firma, nevládna organizácia a pod.) s environmentálne orientovanou témou. Termín podania žiadosti o štipendium je každoročne 5. marca a 5. septembra. Výška štipendia je 1350 € mesačne.

Web: <https://www.dbu.de/2600.html>

FB stránka: <https://www.facebook.com/DBU.CZ.SK/>

Štipendiá Francúzskej vlády

Štipendiá Francúzskej vlády pre všetky stupne štúdia:

<https://institutfrançais.sk/veda-a-univerzity/stipendia/>

France Excellence Európa:

<https://www.slovaquie.campusfrance.org/sk/stipendia-france-excellence-europa>

Štipendiá môžu byť udelené aj pre študentov, ktorí chcú absolvovať štúdium vo Francúzsku v angličtine.

Vyhľadávač na anglické programy:

<https://taughtie.campusfrance.org/tiesearch/#/catalog>

Vyšehradský fond

Vyšehradské štipendiá podporujú magisterských a postmagisterských študentov a výskumníkov z krajín V4, západného Balkánu a krajín Východného partnerstva vo všetkých odboroch a v akomkoľvek jazyku až na dva semestre na viac ako 190 inštitúciách vysokoškolského vzdelávania v strednej a východnej Európe.

Vyšehradský fond zároveň poskytuje krátkodobé štipendiá (Visegrad Fellowships) pre vedcov, lektorov a výskumníkov na dobu 2-10 týždňov.

Viac informácií nájdete tu:

<https://www.visegradfund.org/apply/mobilities/>



Erasmus+

Erasmus+ program sa zameriava na zvyšovanie kvality vysokoškolského vzdelávania prostredníctvom medzinárodnej spolupráce univerzít. Umožňuje výmenu študentov, zlepšuje transparentnosť uznávania štúdiá a kvalifikácií v krajinách EÚ. Žilinská univerzita v Žiline je zapojená do programu Erasmus od roku 1998.

Základné informácie realizácie a financovania všetkých typov študentských mobilit pre akademický rok 2023/2024 sú uvedené na stránke UNIZA:

<https://www.uniza.sk/index.php/studenti/vseobecne-informacie/oznamy/4295-erasmus-vyzva-na-podavanie-prihlasok-na-ziskanie-grantov-na-dlhodobe-studijne-pobyty-a-staze-kratke-mobility-phd-studentov-a-kratke-mobility-bip-v-akademickom-roku-2023-2024>

Študenti UNIZA môžu požiadať o Erasmus+ grant na absolvovanie nasledovných typov mobilit:

- Dlhodobý študijný pobyt (minimálna dĺžka 2 mesiace)
- Dlhodobú stáž alebo absolventskú stáž (minimálna dĺžka 2 mesiace)
- Krátku PhD. mobilita (5 až 30 dní)
- Krátku mobilitu v rámci zmiešaného intenzívneho programu (5 až 30 dní)

Súčasní aj budúci študenti UNIZA majú možnosť absolvovať štúdium na približne 260 vysokoškolských inštitúciách v Európe, s ktorými má univerzita uzavreté zmluvy o spolupráci. Študentom a absolventom UNIZA je umožnené absolvovať praktickú stáž v podnikoch alebo v zahraničných organizáciách v súlade s ich študijným zameraním.

Štipendia zo zastupiteľskej kancelárie Taiwanu/Taipei, Bratislava

Online žiadosť o štipendium:

Semiconductor Scholarship Portal

<https://tscsp.ntu.edu.tw/?openExternalBrowser=1>

Informácie o vízach a iných štipendiách Taipei Representative Office, Bratislava

https://www.roc-taiwan.org/sk_en/index.html

